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Από τις ανακοινώσεις που θα παρουσιαστούν στο συνέδριο, όσες κριθούν δημοσιεύσιμες θα 
συμπεριληφθούν στα πρακτικά, τα οποία εκδίδονται στην επιστημονική σειρά “Διαπολιτισμική Αγωγή 
και Εκπαίδευση”
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Θεματική 41ου Διεθνούς Συνεδρίου και διαδικασία έκδοσης 
πρακτικών 
 
Το Ινστιτούτο Πολιτισμού, Δημοκρατίας και Εκπαίδευσης διοργανώνει το 41ο Διεθνές 
Διαδικτυακό Συνέδριο Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών με θέμα «Ελληνική 
Γλώσσα». 
 
Σκοπός του συνεδρίου 
 
Σκοπός του 41ου Διεθνούς Συνεδρίου, είναι η παρουσίαση και ανάλυση όλων των μορφών και 
λειτουργειών της ελληνικής γλώσσας από την εμφάνισή της μέχρι σήμερα καθώς και των 
σημαντικότερων σταδίων εξέλιξής της. 
 
Οι βασικοί άξονες του συνεδρίου είναι: 
 
Ιστορική εξέλιξη της ελληνικής γλώσσας – Η Ινδοευρωπαϊκή θεωρία 
Διδακτική και Διδασκαλία της ελληνικής ως μητρικής, ως δεύτερης, ως ξένης γλώσσας 
Μέθοδοι διδασκαλίας της ελληνικής γλώσσας ως πρότυπης, ως δεύτερης, ως ξένης 
Εκπαιδευτικό υλικό της ελληνικής ως μητρικής, ως δεύτερης, ως ξένης 
Αρχαία Ελληνική Γλώσσα 
Διδακτική – Διδασκαλία – Εκπαιδευτικό υλικό 
Διάλεκτοι και γλωσσικά ιδιώματα 
Αξιολόγηση μαθητών – διδασκόντων – εκπαιδευτικού υλικού 
Διδακτική – Διδασκαλία – Μέθοδοι – Αναλυτικά προγράμματα – Εκπαιδευτικό υλικό ξένων 
γλωσσών 
Ελληνική Γλώσσα και Τεχνολογίες Πληροφορίας και Επικοινωνίας 
Γλώσσα, τεχνητή νοημοσύνη και ρομποτική 
Τεχνικές διδασκαλίας γλωσσών – Κειμενοκεντρισμός – Γραμματισμός – Πολυγραμματισμοί 
Γλώσσα και μαθησιακές δυσκολίες 
Εκτός από τις βασικές μορφές και λειτουργίες της γλώσσας, το συνέδριο έχει ως σκοπό να 
ασχοληθεί και με την αναψηλάφηση χρονιζόντων ερωτημάτων, ιδεών και θεωριών που  
διαμορφώθηκαν ανά τους αιώνες και τις χιλιετίες αναφορικά με την εμφάνιση ύπαρξης και 
εξέλιξης της ελληνικής ως ομιλούμενης και ως γραπτής γλώσσας. Ειδικότερα: 
Η απαρχή ομιλίας της ελληνικής γλώσσας – τεκμήρια και αποδείξεις. 
Η αξιοπιστία των στοιχείων της ινδοευρωπαϊκής θεωρίας. 
Τα όρια της μυθολογίας και της ιστορικής πραγματικότητας για την ελληνική γλώσσα. 
Η ινδοευρωπαϊκή θεωρία και ο παράγοντας της διαχρονίας των γλωσσών στη διατύπωσή της. 
Οι ζωντανές και οι νεκρές γλώσσες 
Γλώσσες του συνεδρίου 
Γλώσσες του Συνεδρίου είναι η Ελληνική και η Αγγλική. 
 
Παρατηρήσεις ως προς την έκδοση των πρακτικών 
 
Στο συνέδριο αυτό επιλέξαμε και ζητήσαμε από τους εισηγητές και τις εισηγήτριες τα 
ολοκληρωμένα κείμενα των εισηγήσεών τους για να δοθούν άμεσα για κρίση προκειμένου να 
εκδοθούν και τα πρακτικά άμεσα. 
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Οι ανακοινώσεις που γίνονται δεκτές για παρουσίαση δεν σημαίνει απαραίτητα ότι γίνονται 
δεκτές και για δημοσίευση στα πρακτικά. 

Στα πρακτικά συμπεριλαμβάνονται μόνο οι εργασίες που έχουν κριθεί δημοσιεύσιμες από 
τους κριτές και έχουν πραγματοποιηθεί οι απαραίτητες διορθώσεις που προτείνουν για ένα 
άρτιο επιστημονικό αποτέλεσμα. 
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             Χαντζή Στέλλα         33 
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Γλώσσα και μαθησιακές δυσκολίες 
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Θεοδωρίδου Αιμιλία-Ευφροσύνη              205 
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λόγου στο εκπαιδευτικό υλικό για τη διαμόρφωση αντίστοιχης ιδεολογίας. 
                Γεωργογιάννης Παντελής 
                Ευαγγγελία Μαρκέλλα Μαυρέλη                                                                        253 
 


